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باشد  bar  0/9، اگر فشار انتهاي مکش   9/2:1در یک موتوربا نسبت تراکم 
 فشار انتهاي تراکم چقدر خواهد بود؟
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W = F.d = P.V dw = d(p.v) 

px  براي هر المانی مشخص است اما از ابتداي
 تراکم و تا انتهاي آن به تدریج تغییر می کند
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 در محاسبات موتور  
نسبت و  L  کورسپارامترهاي از 

 می شود استفاده  r تراکم 
 .مورد نظر نمی باشند x2  و  x1و 



   تراکم مرحله کار 
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n=1.3 



کورس   ، mm88 پیستون قطر ، 9/8نسبت تراکم  داراي سیلندر 4 و زمانهچهار موتور : 1مسئله
اگر قطر سیلندر و پیستون را برابر بگیریم  .می باشد bar 0/9  کشمفشار انتهاي و  mm93   پیستون 
   :استمطلوب 

  .  سیلندرحجم تراکم یک  )الف

 فشار سیلندر در انتهاي تراکم   )ب

 تراکم یک سیلندرکار ) ج
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 .کار مرحله انبساط را نیز می توان مانند کار مرحله تراکم محاسبه کرد
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انبساطسطح زیر منحنی    = a  × سطح زیر منحنی تراکم 

 
Se=aSc 

a استافزایش فشار ریب ض . 
 

 ...سوخت به نسبت تراکم و تابع و 
 براي موتور بنزینی 

a= 4.5 - 5 
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   .استعملی متفاوت سیکل  .استمحاسبات بالا براي نمودار تئوري سیکل اتو 
درصد از سطح بین نمودار  90عملی  نمودار جمح-نمودار فشاربین  سطحقرارداد طبق 
   .تئوري استنمودار حجم -فشار

 

f  استتئوري و عملی سیکل اصلاح نمودار ضریب. 
 

 .متفاوت است موتوراساس نوع طراحی بر  عملیاختلاف سیکل تئوري و 

یب  اصلاح نمودار �� � =  
– حجم  سیکل عم�  سطح زیر نمودار فشار

– حجم  سیکل تئوری  سطح زیر نمودار فشار
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  :استمطلوب باشد،  0/9و ضریب اصلاح نمودار برابر  4/5ضریب افزایش فشار  1مسئلهاگر در 

 کار مرحله انبساط) د

 کار مفید ) ه

 کار مفید عملی) و

a=4.5     

f=0.9      
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 تمرین
 :  باشد  bar  0/88، اگر فشار انتهاي مکش   8/2:1یک موتوربا نسبت تراکم در 
 ؟انتهاي تراکم چقدر خواهد بودفشار ) الف

 خواهد بود؟در نیمه کورس پیستون چقدر فشار میلیمتر باشد  80اگر کورس پیستون ) ب
 

و فشار  mm90   کورس پیستون  ، mm82 قطر پیستون ، 8/8نسبت تراکم  داراي سیلندر 4 و موتور چهار زمانه: 2مسئله
  :اگر قطر سیلندر و پیستون را برابر بگیریم مطلوب است .باشدمی  4/5و ضریب افزایش فشار  bar 0/85  کشمانتهاي 

  . سیلندر و جابجایی هرحجم تراکم  )الف
 . تراکمانتهاي  نیمه کورس پیستون و  درفشار سیلندر  )ب
 .سیلندرو انبساط هر کار تراکم ) ج
 .کار مفید هر سیلندر) د



 با سپاس از شما بزرگواران

 توفیق� و من 


